Regensensor RS2 / Windmesser WM 1

Anschluss an WRS 2b / Option WRM (Version WRM 3b)
WM 1
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Anschluss an WRS 2a / Option WRM (Version WRM 3a) / Modul WRM (Version 6WRMa)

S RS2 ‘ WM 1
[ W 1 [ i
V| 2 |RsH — 2| | l
i 3 : RS i 3 t i
= DE— ]
! | W i
i Sensorfléache :
Sensor RS 3
Schutz gegen das Eindringen von Wasser in den Regensensor ist erst nach sachgemafiem elektrischen
Anschluss und Verschrauben des Deckels mit einem Drehmoment von 1 Nm bis 2 Nm gegeben. &

Anschluss Windmesser ohne Regensensor ...

...an WRS 2b / Option WRM (Version WRM 3b)
WM 1

Rs (150K)

WM 1

GND

RSXWMx-WRSx-A2L.sch

Widerstandsfarbcode: 150k = braun/griin/schwarz/orange Ver.2/19 Mo 16.Apr.2019 | A-1 /2




Regensensor RS 3 / Windmesser WM 1

Anschluss an WRS 2b / Option WRM (Version WRM 3b)

Widerstand bei
Anschluss des Regen-
sensors RS 3 entfernen.
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Anschluss an WRS 2a / Option WRM (Version WRM 3a) / Modul WRM (Version 6WRMa)
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e 1) Starre Leitung: Max. Durchmesser 0,8 mm / Querschnitt 0,5 mm2

Flexible Leitung: Max. Durchmesser 1,0 mm / Querschnitt 0,75 mm?

Q Anzugsdrehmoment der Schrauben max. 0,4 Nm

Sensor RS 2

? Schutz gegen das Eindringen von Wasser in den Regensensor ist erst nach sachgemafiem elektrischen
Anschluss und Verschrauben des Deckels mit einem Drehmoment von 1 Nm bis 2 Nm gegeben. d

Anschluss Windmesser ohne Regensensor ...

...an WRS 2b / Option WRM (Version WRM 3b)
WM 1

Rs (150K)

WM 1

GND

RSXWMx-WRSx-A32.5ch

Widerstandsfarbcode: 150k = braun/griin/schwarz/orange Ver.3/19 Mo 14.Nov.2019 | A-2 /2




